



GELATO PRO 10K

made
in
ITALY



PROFESSIONAL CLASS

NEMOX S.p.A.

Via G. Galilei, Traversa III, n.6

I-25010 SAN ZENO NAVIGLIO (Brescia) Italy

**CHIAMA IL NUMERO
848 800 515**
a tariffazione ripartita
al costo di tariffa urbana





PROFESSIONAL CLASS

GELATO PRO 10K

| DATI TECNICI | TECHNICAL SPECIFICATIONS | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | |
|--|---|--|--|---|---|
| Alimentazione | Rating | Stromversorgung | Alimentation | Alimentación | 220-240V 50Hz 220V 60Hz - 120V 60 Hz 1 Phase |
| Potenza | Power | Leistung | Puissance | Potencia | 1000W |
| Raffreddamento ad aria | Air cooling | Luftkühlung | Refroidissement par air | Enfriamento por aire | • |
| capacità vasca mantecazione | whipping tank capacity | Fassungsvermögen | Capacité cuve de mélange | Capacidad tanque de mantecacion | 6l. |
| Quantità max ingredienti | Max ingredients qty | Max. Zutatenmenge | Quantité max. ingrédients | Cantidad max.ingredientes | 2,5-3Kg |
| Tempo di preparazione | Preparation time | Zubereitungszeit | Temps de préparation | Tiempo de preparación | 15' |
| Produzione max oraria | Max production/hour | Max. Herstellung /Std | Production max.horaire | Producción max. horaria | 10Kg. |
| Coperchio di chiusura in vetro temprato | Unit cover in tempered glass | Deckel aus Hartglas | Couvercle en verre tempéré | Tapadera vidrio templado | • |
| Sicurezze elettriche blocco pala ad apertura coperchio | Electrical safety -paddle block on opening of the cover | Stromschutzvorrichtung - Rührwerkstopp bei Deckelöffnung | Sécurités électriques bloc pale lors de l'ouverture du couvercle | Seguridad eléctrica bloqueo de la pala al abrir la tapadera | • |
| Compressore Ermetico | Hermetic Compressor | Kompressor | Compresseur hermétique | Compresor hermético | 100% CFC Free 14,00 cc |
| Gas impiegato | Gas used | Verwendetes Gas | Gaz employé | Gas empleado | R404a |
| Potenza | Power | Leistung | Puissance | Potencia | 450W |
| Motore mescolamento ad induzione con termostato | Mixing motor -induction with thermostat | Rührwerkmotor -Induktion mit Thermostat | Moteur mélange à induction avec thermostat | Motor de mezcla a inducción con termostato | • |
| Sicurezze termiche compressore e mescolatore | Thermic safety for compressor and mixing motor | Thermoschutzvorrichtung - Kompressor und Rührwerk | Sécurités thermiques compresseur et mélangeur | Seguridad térmica -compresor y mezclador | • |
| Riduzione a cinghia | Belt reduction | Riemenuntersetzung-Getriebe | réduction à courroie | Reduccion a correa | 100 rpm |
| Timer | Timer | Timer | Temporisateur | Temporizador | 30min |
| Pompa scarico acqua per pulizia vasca | Pump discharge of water for tank cleaning | Ablaufpumpe für Spülwasser | Pompe déchargement eau pour nettoyage cuve | Bomba descarga agua por limpieza tanque | • |
| Pala di mescolamento in acciaio con inserti in tecnopolimero | Mixing paddle in steel with inserts in technopolimer | Edelstahl Ruhrspatel mit Technopolymer-Einlage | Pale mélangeuse en acier avec insertions en technopolymère | Paleta mezcladora en acero con insertos en tecnopolimero | • |
| Carrozzeria in acciaio inox | Stainelss steel body | Gehäuse aus rosfreiem Edelstahl | Carrosserie en acier inox | Carrocería en acero inox | • |
| Cassetto portaoggetti | Cubby | Konsole | Tiroir porte-objet | Cajon portaobjeto | mm 390x350x180 inch 15,3x13,8x7 |
| Larghezza | Width | Breite | Largeur | Ancho | mm 770 - inch 30.31 |
| Profondità | Depth | Tiefe | Profondeur | Profundidad | mm 500 - inch 19.70 |
| Altezza | Height | Höhe | Hauteur | Altura | mm 880 - inch 34.06 |
| Peso netto | Net Weight | Netto Gewicht | Poids Net | Peso Neto | 75 Kg - 165 lbs |

NEMOX S.p.A.
Via G. Galilei, Traversa III, n.6 I-25010 SAN ZENO NAVIGLIO (Brescia) Italy

Tel. +39 030 2160244 r.a. Fax +39 030 266497
Http://www.nemox.com E-mail: info@nemox.com